
Результаты проверок организаций, осуществляющих образовательную деятельность 2018 год 

№ 
п/пп 

Наименование образовательной организации Вид и форма проверки 
Сроки 
проведен
ия 

Цель проведения 
проверки 

Выявленные нарушения 
Принятые 
меры 

1.  Муниципальное казенное учреждение 
дополнительного образования Детско-юношеская 
спортивная школа п. Сеймчан 

Внеплановая/документар
ная 

15.01-
16.01 

Исполнение 
предписания от 
09.10.2017г. №36 об 
устранении ранее не 
устраненных 
нарушений 
законодательства РФ 
в сфере образования 

Не выявлено 

Возобновлен 
прием 
обучающихся в 
Учреждение с 
17.01.2018г.  

Предписание 
снято с 
контроля.  

2.  

Магаданское областное государственное 
автономное профессиональное образовательное 
учреждение "Технологический лицей" 

 

Внеплановая/документар
ная  

16.01-
19.01 

Проверка 
достоверности 
сведений, 
содержащихся в 
представленных 
документах, в связи с 
заявлением 
лицензиата о 
переоформлении 
лицензии в связи с 
намерением 
осуществлять 
образовательную 
деятельность по 
новым программам 

Не выявлено - 

3.  

Магаданское областное государственное 
автономное профессиональное образовательное 
учреждение "Технологический лицей" 

 

внеплановая выездная 

 

18.01-
19.01 

Проверка 
соответствия 
лицензиата 
лицензионным 
требованиям в связи с 
заявлением 
лицензиата о 
переоформлении 
лицензии в связи с 
намерением 
осуществлять 
образовательную 
деятельность по 
новым программам 

Не выявлено - 



4.  Областное государственное казенное учреждение 
здравоохранения «Магаданский областной дом 
ребенка специализированный» 

плановая/ выездная 

 

23.01-
24.01 

Соблюдение 
лицензионных 
требований 

Выявлены нарушения: 

- отсутствие справок о 
наличии судимости у 56 
сотрудников; 

- не созданы условия и не 
организовано 
дополнительное 
профессиональное 
образование 15 
педагогических работников с 
периодичностью, 
установленной 
законодательством об 
образовании; 

- порядка аттестации 
педагогических работников на 
соответствие занимаемой 
должности. 

 

 

 

По результатам 
проверки 
составлено 
предписание об 
устранении 
нарушений 

№ 1 от 
24.01.2018г.; 

составлен 
протокол  об 
административн
ом 
правонарушени
и по ч. 3 ст.19.20, 
документы 
направлены в 
суд 

5.  
муниципальное казенное учреждение 
дополнительного образования «Детско-
юношеская спортивная школа» муниципального 
образования «Ольский городской округ» 

плановая/ выездная 

 

19.01-
25.01 

Соблюдение 
законодательства 
Российской 
Федерации в сфере 
образования 

Выявлены нарушения: 

- несоответствие содержания 
и структуры Устава 
требованиям 
законодательства Российской 
Федерации в сфере 
образования; 

- несоответствие структуры и 
содержания отдельных 
локальных нормативных 
актов учреждения 
требованиям 
законодательства Российской 

По результатам 
проверки 
составлено 
предписание об 
устранении 
нарушений 

№ 2 от 
25.01.2018г.; 

составлены 
протоколы  об 
административн
ом 



Федерации в сфере 
образования; 

- лицензионных требований 
(отсутствует санитарно–
эпидемиологическое и 
заключение госпожнадзора по 
новому адресу; не 
переоформлено приложение 
к лицензии в связи с 
осуществлением 
образовательной 
деятельности по новому 
адресу); 

- порядка аттестации 
педагогических работников на 
соответствие занимаемой 
должности; 

- порядка приема 
обучающихся в 2017-2018 
уч.г.; 

- невыполнение 
образовательных программ 
за 2016-2017уч.г. по 
баскетболу, волейболу, 
настольному теннису, 
лыжным гонкам; 

- отсутствие справок о 
наличии судимости у 7 
сотрудников; 

- содержание и структура 
сайта не соответствуют 
требованиям 
законодательства об 
образовании, информация не 
обновляется в установленные 
законом сроки. 

правонарушени
и по ч.5 ст.19.30, 

ч.3 ст. 19.20, 

ч. 2 ст. 19.20, 
документы 
направлены в 
суд 



 

6.  муниципальное  бюджетное дошкольное 
образовательное учреждение города 
Магадана  «Детский сад №44» 

плановая/ выездная 

 

01.02-
06.02 

Соблюдение 
законодательства 
Российской 
Федерации в сфере 
образования 

Выявлены нарушения: 

- порядка приема в 
учреждение; 

- содержания учебного плана 
основной образовательной 
программе учреждения, 
ФГОС дошкольного 
образования; 

- порядка аттестации 
педагогических работников на 
соответствие занимаемой 
должности; 

- несоответствие содержания 
и структуры Устава 
требованиям 
законодательства Российской 
Федерации в сфере 
образования; 

- несоответствие структуры и 
содержания отдельных 
локальных нормативных 
актов учреждения 
требованиям 
законодательства Российской 
Федерации в сфере 
образования; 

- у 7 работников отсутствуют 
справки о наличии 
(отсутствии) судимости и 
(или) факта уголовного 
преследования либо о 
прекращении уголовного 
преследования; 

- не прохождение 3 
педагогическими 

По результатам 
проверки 
составлено 
предписание об 
устранении 
нарушений 

№ 3 от 
06.02.2018г. 

 



работниками курсов 
повышения квалификации; 

- в отдельных подразделах 
информация на сайте 
размещена не в полном 
объеме. 

 

7.  Муниципальное  бюджетное  учреждение 
дополнительного образования «Центр 
дополнительного образования п.Омсукчан» 

плановая/ выездная 

 

12.02-
15.02 

Соблюдение 
законодательства 
Российской 
Федерации в сфере 
образования 

Выявлены нарушения: 

- несоответствие структуры и 
содержания отдельных 
локальных нормативных 
актов учреждения 
требованиям 
законодательства Российской 
Федерации в сфере 
образования; 

- не разработаны и не 
утверждены обязательные 
локальные нормативные 
акты; 

- при приеме лиц, не имеющих 
соответствующего 
образования, без 
рекомендаций 
аттестационной комиссии 
учреждения; 

- у 4 работников отсутствуют 
справки о наличии 
(отсутствии) судимости и 
(или) факта уголовного 
преследования либо о 
прекращении уголовного 
преследования; 

- отсутствие на сайте 
информации о наличии 
помещений, средств обучения 

По результатам 
проверки 
составлено 
предписание об 
устранении 
нарушений 

№ 4 от 
15.02.2018г. 

 



и воспитания, доступа в 
здание, к информационным 
системам,  электронным 
образовательным ресурсам 
для лиц с ОВЗ и инвалидов; 

- в 2016-2017 уч. г. 
невыполнение учебного 
плана по программам 
«Нотка», «Подвиг». 

 

8.  
Муниципальное 
бюджетное  общеобразовательное учреждение 
«Средняя общеобразовательная школа посёлка 
Дукат» 

плановая/ выездная 

 

12.02-
19.02 

Соблюдение 
законодательства 
Российской 
Федерации в сфере 
образования 

Выявлены нарушения: 

- несоответствие содержания 
и структуры Устава 
требованиям 
законодательства Российской 
Федерации в сфере 
образования; 

- несоответствие структуры и 
содержания отдельных 
локальных нормативных 
актов учреждения 
требованиям 
законодательства Российской 
Федерации в сфере 
образования; 

- нарушения лицензионных 
требований (структура и 
содержание  адаптированной 
образовательной 
программы); 

- заполнения и 
оформления  классных 
журналов учебных занятий и 
алфавитной книги; 

- порядка заполнения, учета и 
выдачи аттестатов об 

По результатам 
проверки 
составлено 
предписание об 
устранении 
нарушений 

№ 5 от 
19.02.2018г. 



основном общем и среднем 
общем образовании; 

- использование учебников, 
не входящих в федеральный 
перечень учебников, 
рекомендованных к 
использованию; 

- отсутствие санитарно-
эпидемиологического 
заключения 
территориального органа 
Роспотребнадзора  на режим 
работы группы продленного 
дня для учащихся 1-4 классов 
на 2017-2018уч.г. 

 

9.  Муниципальное бюджетное  учреждение 
дополнительного образования города Магадана 
«Детско-юношеская спортивная школа № 4» 

Внеплановая/документар
ная 

15.02-
19.02 

исполнение  предписа
ния от 28.07.2017г. 
№34 

Выявлены нарушения 
лицензионных требований: 

- отсутствует положительное 
заключение Управления 
надзорной деятельности и 
профилактической работы ГУ 
МЧС России по Магаданской 
области о соответствии 
обязательным требованиям 
пожарной безопасности 
помещений, используемых 
при проведении занятий по 
художественной гимнастике и 
шахматам; 

- отсутствует положительное 
заключение Управления 
надзорной деятельности и 
профилактической работы ГУ 
МЧС России по Магаданской 
области о соответствии 
обязательным требованиям 
пожарной безопасности 
помещения, используемых 

По результатам 
проверки 
составлено 
предписание об 
устранении 
ранее не 
устраненных 
нарушений 

№ 6 от 
19.02.2018г.; 

составлен 
протокол  об 
административн
ом 
правонарушени
и по ч. 1 ст.19.5, 
документы 
направлены в 
суд 



при проведении занятий по 
шахматам; 

- не переоформлено 
приложение к лицензии в 
связи с ведением 
образовательной 
деятельности по адресам, не 
указанным в приложении к 
лицензии. 

 

10.  
Государственное казенное общеобразовательное 
учреждение для обучающихся по адаптированным 
образовательным программам «Магаданский 
областной центр образования № 1» 

плановая/ выездная 

 

19.02-
27.02 

Соблюдение 
законодательства 
Российской 
Федерации в сфере 
образования 

Выявлены нарушения: 

- несоответствие содержания 
и структуры Устава 
требованиям 
законодательства Российской 
Федерации в сфере 
образования; 

- несоответствие структуры и 
содержания отдельных 
локальных нормативных 
актов учреждения 
требованиям 
законодательства Российской 
Федерации в сфере 
образования; 

- порядка приема на обучение 
по программам начального 
общего, основного общего, 
среднего общего образования 
в 2017 году в 1 классы и по 
образовательным 
программам дошкольного 
образования в 2015-2017 
годах; 

- порядка аттестации на 
соответствие занимаемой 

По результатам 
проверки 
составлено 
предписание об 
устранении 
нарушений 

№ 7 
от27.02.2018г 



должности педагогических 
работников в 2016-2017 годах; 

- порядка организации 
индивидуального обучения 
детей-инвалидов; 

- информация на сайте 
размещена не в полном 
объеме; 

- по ведению Книги 
регистрации выдачи 
свидетельств об обучении. 

 

11.  
Магаданское областное государственное 
автономное профессиональное образовательное 
учреждение "Магаданский промышленный 
техникум" 

внеплановая/ 
документарная 

01.03-
07.03 

Проверка 
достоверности 
сведений, 
содержащихся в 
представленных 
документах, в связи с 
заявлением 
лицензиата о 
переоформлении 
лицензии в связи с 
намерением 
осуществлять 
образовательную 
деятельность по новой 
программе 

Нарушений нет - 

12.  
Магаданское областное государственное 
автономное профессиональное образовательное 
учреждение "Магаданский промышленный 
техникум" 

внеплановая/ выездная 
12.03-
13.03 

Проверка 
соответствия 
лицензиата 
лицензионным 
требованиям в связи с 
заявлением 
лицензиата о 
переоформлении 
лицензии в связи с 
намерением 
осуществлять 
образовательную 

Нарушений нет - 



деятельность по новой 
программе 

13.  Магаданское областное государственное 
автономное профессиональное образовательное 
учреждение "Строительно-технический лицей" 

внеплановая/ 

документарная 

01.03-
07.03 

Проверка 
достоверности 
сведений, 
содержащихся в 
представленных 
документах, в связи с 
заявлением 
лицензиата о 
переоформлении 
лицензии в связи с 
намерением 
осуществлять 
образовательную 
деятельность по новой 
программе 

Нарушений нет - 

14.  Магаданское областное государственное 
автономное профессиональное образовательное 
учреждение "Строительно-технический лицей" 

внеплановая/ выездная 
05.03-
07.03 

Проверка 
соответствия 
лицензиата 
лицензионным 
требованиям в связи с 
заявлением 
лицензиата о 
переоформлении 
лицензии в связи с 
намерением 
осуществлять 
образовательную 
деятельность по новой 
программе 

Нарушений нет - 

15.  Государственное бюджетное профессиональное 
образовательное учреждение "Магаданский 
политехнический техникум" 

внеплановая/ 
документарная 

02.03-
07.03 

Проверка 
достоверности 
сведений, 
содержащихся в 
представленных 
документах, в связи с 
заявлением 
лицензиата о 
переоформлении 
лицензии в связи с 
намерением 
осуществлять 
образовательную 

Нарушений нет - 



деятельность по новой 
программе 

16.  Частное профессиональное образовательное 
учреждение «Школа специальной подготовки 
«Профессионал» 

внеплановая/ выездная 
12.03-
15.03 

Соблюдение 
законодательства 
Российской 
Федерации в сфере 
образования и 
лицензионных 
требований 

Выявлены нарушения: 

- в разработке 
образовательных программ 
профессионального 
обучения; 

- порядка учета и выдачи 
документов о квалификации; 

- несоответствие содержания 
Устава и отдельных 
локальных нормативных 
актов учреждения 
требованиям 
законодательства Российской 
Федерации в сфере 
образования; 

- у 3 работников отсутствуют 
справки о наличии 
(отсутствии) судимости и 
(или) факта уголовного 
преследования либо о 
прекращении уголовного 
преследования; 

- не прохождение курсов 
повышения квалификации по 
пожарно-техническому 
минимуму и охране труда и 
технике безопасности и. о. 
ректора и зам. ректора по 
учебной части; 

- отсутствуют курсы 
профессиональной 
переподготовки у и.о. ректора, 
преподавателя; 

По результатам 
проверки 
составлено 
предписание об 
устранении 
нарушений 

№ 3 от 
06.02.2018г. 



- несвоевременное 
прохождение курсов 
повышения квалификации 
педагогическими 
работниками; 

- не организована работа по 
самообследованию 
организации за 2017 год; 

- отсутствуют должностные 
инструкции зам. ректора по 
учебной части и зам. ректора; 

- структура и содержание 
информации на сайте не 
соответствуют требованиям 
законодательства РФ в сфере 
образования. 

17.  Государственное бюджетное профессиональное 
образовательное учреждение "Магаданский 
политехнический техникум" 

внеплановая/ выездная 
14.03-
15.03 

Проверка 
соответствия 
лицензиата 
лицензионным 
требованиям в связи с 
заявлением 
лицензиата о 
переоформлении 
лицензии в связи с 
намерением 
осуществлять 
образовательную 
деятельность по новой 
программе 

Нарушений нет - 

18.  Государственное бюджетное профессиональное 
образовательное учреждение "Магаданский 
политехнический техникум" (Ольский филиал) 

внеплановая/ 
документарная 

19.03-
23.03 

Проверка 
достоверности 
сведений, 
содержащихся в 
представленных 
документах, в связи с 
заявлением 
лицензиата о 
переоформлении 
лицензии в связи с 
намерением 

Нарушений нет - 



осуществлять 
образовательную 
деятельность по новой 
программе 

19.  Государственное бюджетное профессиональное 
образовательное учреждение "Магаданский 
политехнический техникум" (Ольский филиал) 

внеплановая выездная 23.03.2018 

Проверка 
соответствия 
лицензиата 
лицензионным 
требованиям в связи с 
заявлением 
лицензиата о 
переоформлении 
лицензии в связи с 
намерением 
осуществлять 
образовательную 
деятельность по новой 
программе 

Нарушений нет - 

20.  муниципальное бюджетное общеобразовательное 
учреждение  «Средняя 
общеобразовательная  школа № 1 г. Сусумана»  

плановая/выездная 
26.03-
30.03 

Федеральный 
государственный 
контроль качества 
образования 

Не выявлено нарушений по 
имеющим государственную 
аккредитацию 
образовательным 
программам, требований 
федеральных 
государственных 
образовательных стандартов 

По результатам 
проверки 
составлен акт от 
30.03.2018г. 
№10 

21.  Муниципальное бюджетное дошкольное 
образовательное учреждение «Детский сад 
«Солнышко» п. Ягодное» 

плановая/выездная 
26.03-
30.03 

Соблюдение 
законодательства 
Российской 
Федерации в сфере 
образования 

Выявлены нарушения: 

- несоответствие содержания 
и структуры Устава 
требованиям 
законодательства Российской 
Федерации в сфере 
образования; 

- несоответствие структуры и 
содержания отдельных 
локальных нормативных 
актов учреждения 
требованиям 
законодательства Российской 
Федерации в сфере 
образования; 

По результатам 
проверки 
составлено 
предписание об 
устранении 
нарушений 

№ 9 от 
30.03.2018г., 

составлен 
протокол об 
административн
ом 
правонарушени
и, документы 
направлены в 
мировой суд 



- нарушения порядка приема в 
образовательное 
учреждение; 

- несоответствие содержания 
и структуры основной 
образовательной программы 
ФГОС дошкольного 
образования и примерной 
образовательной программе 
дошкольного образования; 

- невыполнение требований в 
сфере законодательства 
Российской Федерации об 
образовании в части охраны 
здоровья обучающихся; 

- несоответствие структуры 
программ дополнительного 
образования Примерным 
требованиям, 
предъявляемым к 
программам дополнительного 
образования детей; 

- нарушения  Порядка 
аттестации педагогических 
работников на соответствие 
занимаемой должности; 

- несоблюдение требований 
законодательства об 
образовании в части 
реализации прав на 
дополнительное 
профессиональное 
образование  педагогических 
работников; 

- нарушение требований 
законодательства, 
нормативных правовых актов 
Российской  Федерации в 



сфере образования, 
регулирующих право на 
занятие педагогической 
деятельностью; 

- не в полном объеме 
размещена информация на 
сайте учреждения. 

 

22.  
Наименование 

образовательной организации 

Вид и форма проверки 
Сроки 
проведени
я 

Цель проведения 
проверки 

Выявленные нарушения Принятые меры 

23.  Муниципальное  бюджетное дошкольное 
образовательное учреждение «Детский сад 
«Ромашка» п. Ягодное» 

плановая/выездная 
28.03-
02.04 

Соблюдение 
законодательства 
Российской 
Федерации в сфере 
образования 

Выявлены нарушения: 

- несоответствие содержания 
и структуры Устава 
требованиям 
законодательства Российской 
Федерации в сфере 
образования; 

- несоответствие структуры и 
содержания отдельных 
локальных нормативных 
актов учреждения 
требованиям 
законодательства Российской 
Федерации в сфере 
образования; 

- нарушения порядка приема в 
образовательное 
учреждение; 

- несоответствие содержания 
и структуры основной 
образовательной программы 
ФГОС дошкольного 
образования и примерной 
образовательной программе 
дошкольного образования; 

По результатам 
проверки 
составлено 
предписание об 
устранении 
нарушений 

№ 10 от 
02.04.2018г. 



- невыполнение требований в 
сфере законодательства 
Российской Федерации об 
образовании в части охраны 
здоровья обучающихся; 

 

- нарушения  Порядка 
аттестации педагогических 
работников на соответствие 
занимаемой должности; 

- несоблюдение требований 
законодательства об 
образовании в части 
реализации прав на 
дополнительное 
профессиональное 
образование  педагогических 
работников; 

- нарушение требований 
законодательства, 
нормативных правовых актов 
Российской  Федерации в 
сфере образования, 
регулирующих право на 
занятие педагогической 
деятельностью; 

- невыполнение требований 
законодательства Российской 
Федерации об образовании 
об обеспечении 
функционирования 
внутренней системы оценки 
качества образования; 

- невыполнение требований 
нормативных правовых актов 
в сфере образования, 



регулирующих деятельность 
коллегиальных органов; 

- не в полном объеме 
размещена информация на 
сайте учреждения. 

 

24.  Муниципальное бюджетное  учреждение 
дополнительного образования города Магадана 
«Детско-юношеская спортивная школа № 1» 

внеплановая/документар
ная 

03.04-
05.04 

исполнение  предписа
ния от 19.09.2017г. 
№27 

Выявлены нарушения 
лицензионных требований: 

- отсутствует положительное 
заключение Управления 
надзорной деятельности и 
профилактической работы ГУ 
МЧС России по Магаданской 
области о соответствии 
обязательным требованиям 
пожарной безопасности 
помещений, используемых 
при проведении занятий по 
художественной гимнастике и 
шахматам; 

- отсутствует положительное 
заключение Управления 
надзорной деятельности и 
профилактической работы ГУ 
МЧС России по Магаданской 
области о соответствии 
обязательным требованиям 
пожарной безопасности 
помещения, используемых 
при проведении занятий по 
пауэрлифтингу; 

- не переоформлено 
приложение к лицензии в 
связи с ведением 
образовательной 
деятельности по адресам, не 
указанным в приложении к 
лицензии; 

По результатам 
проверки 
составлено 
предписание об 
устранении 
ранее не 
устраненных 
нарушений 

№ 11 от 
05.04.2018г.; 

составлен 
протокол  об 
административн
ом 
правонарушени
и по ч. 1 ст.19.5, 
документы 
направлены в 
мировой суд 



- не переоформлено 
санитарно – 
эпидемиологического 
заключения Управления 
Роспотребнадзора о 
соответствии санитарных 
норм и правил зданий, 
строений, сооружений, 
помещений и оборудования, 
используемых для 
осуществления  образовател
ьной деятельности в связи с 
изменением наименования 
учреждения. 

25.  Муниципальная  бюджетная образовательная 
организация дополнительного образования 
«Центр детского творчества п. Ягодное» 

плановая/выездная 
03.04-
06.04 

Соблюдение 
законодательства 
Российской 
Федерации в сфере 
образования 

Выявлены нарушения: 

- несоответствие содержания 
и структуры Устава 
требованиям 
законодательства Российской 
Федерации в сфере 
образования; 

- несоответствие структуры и 
содержания отдельных 
локальных нормативных 
актов учреждения 
требованиям 
законодательства Российской 
Федерации в сфере 
образования; 

- лицензионных требований 
(не переоформлено 
приложение к лицензии- 
осуществление 
образовательной 
деятельности по новым 
адресам, не указанным в 
лицензии; на помещения не 
имеется санитарно-
эпидемиологического 
заключения 
территориального отдела 

По результатам 
проверки 
составлено 
предписание об 
устранении 
нарушений 

№ 12 от 
06.04.2018г., 
составлены 
протоколы по ч. 
3 ст. 19.20 КоАП 
РФ и ч.2 ст. 19.20 
КоАП РФ, 
документы 
направлены в 
мировой суд 



Управления 
Роспотребнадзора по 
Магаданской области в 
Ягоднинском районе и 
заключения 
Управления  надзорной 
деятельности  и 
профилактической работы ГУ 
МЧС России по Магаданской 
области; не разработаны и не 
утверждены 
общеобразовательные 
программы для одаренных 
детей); 

- нарушения  Порядка 
аттестации педагогических 
работников на соответствие 
занимаемой должности; 

- несоблюдение требований 
законодательства об 
образовании в части 
реализации прав на 
дополнительное 
профессиональное 
образование  педагогических 
работников; 

- несоответствие содержания 
реализуемых 
образовательных программ 
требованиям 
законодательства Российской 
Федерации об образовании; 

- нарушения требований 
законодательства об 
образовании об охране жизни 
и здоровья обучающихся; 



- порядка проведения 
итоговой аттестации 
обучающихся в 2017 году; 

- невыполнение требований 
законодательства Российской 
Федерации об образовании 
об обеспечении 
функционирования 
внутренней системы оценки 
качества образования; 

- не в полном объеме 
размещена информация на 
сайте учреждения. 

26.  Муниципальное 
казённое  общеобразовательное  учреждение  «С
редняя общеобразовательная  школа п. Армань» 

плановая/выездная 
09-04.-
13.04 

Федеральный 
государственный 
контроль качества 
образования 

Не выявлено нарушений по 
имеющим государственную 
аккредитацию 
образовательным 
программам, требований 
федеральных 
государственных 
образовательных стандартов 

По результатам 
проверки 
составлен акт от 
13.04.2018г. 
№15 

27.  муниципальное бюджетное учреждение 
дополнительного образования "Центр детского 
творчества" Северо-Эвенского городского округа 

внеплановая/ 
документарная 

18.04-
20.04 

Проверка 
достоверности 
сведений, 
содержащихся в 
представленных 
документах, в связи с 
заявлением 
лицензиата о 
переоформлении 
лицензии в связи с 
намерением 
осуществлять 
образовательную 
деятельность по 
новому адресу 

Нарушений нет - 

28.  муниципальное бюджетное учреждение 
дополнительного образования "Центр детского 
творчества" Северо-Эвенского городского округа 

внеплановая/ выездная 
23.04-
26.04 

Проверка 
соответствия 
лицензиата 
лицензионным 
требованиям в связи с 
заявлением 

Нарушений нет - 



лицензиата о 
переоформлении 
лицензии в связи с 
намерением 
осуществлять 
образовательную 
деятельность по 
новому адресу 

29.  Муниципальное 
бюджетное  общеобразовательное учреждение 
«Средняя общеобразовательная школа п. Дебин»   

плановая/документарная 
19.04-
27.04 

Соблюдение 
законодательства 
Российской 
Федерации в сфере 
образования 

Выявлены нарушения: 

- несоответствие структуры и 
содержания отдельных 
локальных нормативных 
актов учреждения 
требованиям 
законодательства Российской 
Федерации; 

- несоблюдение требований 
законодательства об 
образовании в части 
реализации прав на 
дополнительное 
профессиональное 
образование  педагогических 
работников; 

- нарушения  Порядка 
аттестации педагогических 
работников на соответствие 
занимаемой должности; 

- у 4-х сотрудников 
отсутствуют справки об 
отсутствии судимости; 

- использование учебников не 
входящих в федеральный 
перечень учебников, 
рекомендованных к 
использованию при 
реализации основных 
образовательных программ, 
имеющих государственную 

По результатам 
проверки 
составлено 
предписание об 
устранении 
нарушений 

№ 13 от 
27.04.2018г. 



аккредитацию 
образовательных 
программ  общего 
образования; 

- нарушения Порядка 
оформления классных 
журналов; 

- не начата работа по 
внесению информации о 
документах об образовании 
по программам основного и 
среднего общего образования 
в ФИС ФРДО; 

- содержание и структура 
сайта не соответствуют 
требованиям 
законодательства об 
образовании. 

30.  
Муниципальное 
бюджетное  общеобразовательное учреждение 
«Средняя общеобразовательная школа п. 
Синегорье» 

плановая/выездная 
23.04-
27.04 

Соблюдение 
законодательства 
Российской 
Федерации в сфере 
образования 

Выявлены нарушения: 

- несоответствие содержания 
и структуры Устава 
требованиям 
законодательства Российской 
Федерации в сфере 
образования; 

- несоответствие структуры и 
содержания отдельных 
локальных нормативных 
актов учреждения 
требованиям 
законодательства Российской 
Федерации в сфере 
образования; 

- несоблюдение требований 
законодательства об 
образовании в части 
реализации прав на 
дополнительное 

По результатам 
проверки 
составлено 
предписание об 
устранении 
нарушений 

№ 14 от 
27.04.2018г. 



профессиональное 
образование  педагогических 
работников; 

- нарушения Порядка 
оформления классных 
журналов; 

- использование учебников не 
входящих в федеральный 
перечень учебников, 
рекомендованных к 
использованию при 
реализации основных 
образовательных программ, 
имеющих государственную 
аккредитацию 
образовательных 
программ  общего 
образования; 

- нарушения по оформлению 
договора с родителями 
(законными 
представителями) 
обучающихся; 

- содержание и структура 
сайта не соответствуют 
требованиям 
законодательства об 
образовании. 

31.  Муниципальное  бюджетное дошкольное 
образовательное учреждение «Детский сад 
«Радуга» п.Синегорье» 

плановая/выездная 
23.04-
27.04 

Соблюдение 
законодательства 
Российской 
Федерации в сфере 
образования 

Выявлены нарушения: 

несоответствие содержания и 
структуры Устава 
требованиям 
законодательства Российской 
Федерации в сфере 
образования; 

- несоответствие структуры и 
содержания отдельных 
локальных нормативных 

По результатам 
проверки 
составлено 
предписание об 
устранении 
нарушений 

№ 15 от 
27.04.2018г. 



актов учреждения 
требованиям 
законодательства Российской 
Федерации в сфере 
образования; 

- несоблюдение требований 
законодательства об 
образовании в части 
реализации прав на 
дополнительное 
профессиональное 
образование  педагогических 
работников; 

- нарушения  Порядка 
аттестации педагогических 
работников на соответствие 
занимаемой должности; 

- нарушения требований 
законодательства об 
образовании при приеме 
педагогических работников на 
работу; 

- нарушения Порядка приема 
на обучение по программам 
дошкольного образования; 

- нарушение требований 
законодательства, 
нормативных правовых актов 
Российской  Федерации в 
сфере образования, 
регулирующих право на 
занятие педагогической 
деятельностью; 

- не в полном объеме 
размещена информация на 
сайте учреждения. 



32.  Областное государственное казённое учреждение 
здравоохранения «Магаданский территориальный 
центр медицины катастроф» 

внеплановая/документар
ная 

03.05-
04.05 

исполнение  предписа
ния от 27.11.2017г. 
№38 

Не выявлено 
Предписание 
снято с контроля 

33.  
Общество с ограниченной ответственностью 
"Омолонская золоторудная компания" 

 

внеплановая/документар
ная 

03.05-
07.05 

Проверка 
достоверности 
сведений, 
содержащихся в 
представленных 
документах, в связи с 
заявлением 
лицензиата о 
переоформлении 
лицензии в связи с 
намерением 
осуществлять 
образовательную 
деятельность по новой 
программе 

Не выявлено - 

34.  
Общество с ограниченной ответственностью 
"Омолонская золоторудная компания" 

 

внеплановая/выездная 
07.05-
08.05 

Проверка 
соответствия 
лицензиата 
лицензионным 
требованиям в связи с 
заявлением 
лицензиата о 
переоформлении 
лицензии в связи с 
намерением 
осуществлять 
образовательную 
деятельность по новой 
программе 

Не выявлено - 

35.  муниципальное бюджетное дошкольное 
образовательное учреждение города Магадана 
«Детский сад комбинированного вида №15» 

плановая/выездная 
03.05-
08.05 

Соблюдение 
законодательства 
Российской 
Федерации в сфере 
образования 

Выявлены нарушения: 

- несоответствие содержания 
и структуры Устава 
требованиям 
законодательства Российской 
Федерации в сфере 
образования; 

- несоответствие структуры и 
содержания отдельных 
локальных нормативных 

По результатам 
проверки 
составлено 
предписание об 
устранении 
нарушений 

№ 16 от 
08.05.2018г. 



актов учреждения 
требованиям 
законодательства Российской 
Федерации в сфере 
образования; 

- порядка приема детей в 
Учреждение; 

-  порядка аттестации 
педагогических работников на 
соответствие занимаемой 
должности; 

- прием на работу 
педагогических работников 
без соответствующего 
образования; 

- не в полном объеме 
размещена информация на 
сайте учреждения, не 
обновляется в установленные 
сроки. 

36.  
Государственное казенное общеобразовательное 
учреждение для обучающихся по адаптированным 
образовательным программам «Магаданский 
областной центр образования № 2» 

внеплановая/документар
ная 

10.05-
11.05 

исполнение  предписа
ния от 29.11.2017г. 
№39 

Не выявлено 
Предписание 
снято с контроля 

37.  Муниципальное бюджетное общеобразовательное 
учреждение «Основная общеобразовательная 
школа п. Холодный» 

плановая/выездная 
14.05-
17.05 

Федеральный 
государственный 
контроль качества 
образования 

Не выявлено нарушений по 
имеющим государственную 
аккредитацию 
образовательным 
программам, требований 
федеральных 
государственных 
образовательных стандартов 

По результатам 
проверки 
составлен акт от 
17.05.2018г. 
№22 

38.  муниципальное бюджетное общеобразовательное 
учреждение «Средняя общеобразовательная 
школа п. Ягодное» 

плановая/ выездная 

 

14.05-
21.05 

Соблюдение 
законодательства 
Российской 
Федерации в сфере 
образования 

Выявлены нарушения: 

- несоответствие содержания 
и структуры Устава 
требованиям 
законодательства Российской 

По результатам 
проверки 
составлено 
предписание об 
устранении 
нарушений 



Федерации в сфере 
образования; 

- несоответствие структуры и 
содержания отдельных 
локальных нормативных 
актов учреждения 
требованиям 
законодательства Российской 
Федерации в сфере 
образования; 

- порядка приема детей в 
Учреждение; 

-  порядка аттестации 
педагогических работников на 
соответствие занимаемой 
должности; 

-  лицензионных требований 
(не переоформлено 
приложение к лицензии 
на  дополнительное 
образование детей и 
взрослых); 

- несоблюдение требований 
законодательства об 
образовании в части 
реализации прав на 
дополнительное 
профессиональное 
образование  педагогических 
работников; 

- нарушения требований к 
разработке основной 
образовательной программе 
основного общего 
образования; 

№ 17 от 
21.05.2018г.; 

составлен 
протокол  об 
административн
ом 
правонарушени
и по ч. 1 ст.19.20, 
документы 
направлены в 
мировой суд 



- нарушения требований к 
разработке адаптированной 
основной 
общеобразовательной 
программе начального 
общего образования (АООП 
НОО) для обучающихся с 
ограниченными 
возможностями здоровья и 
обучающихся с умственной 
отсталостью 
(интеллектуальными 
нарушениями); 

- использование учебников не 
входящих в федеральный 
перечень учебников, 
рекомендованных к 
использованию при 
реализации основных 
образовательных программ, 
имеющих государственную 
аккредитацию 
образовательных 
программ  общего 
образования; 

- невыполнение 
образовательных программ в 
2016-2017 уч.г. (5,8,9,10 
классы, инд. обуч..); 

- нарушения порядка выдачи 
аттестатов выпускникам 9, 11 
кл. и свидетельств об 
обучении лицам  с 
ограниченными 
возможностями здоровья (с 
различными формами 
умственной отсталости); 

- не в полном объеме 
размещена информация на 
сайте учреждения, не 



обновляется в установленные 
сроки. 

 

39.  Государственное бюджетное профессиональное 
образовательное учреждение «Магаданский 
лицей индустрии питания и сферы услуг» 

внеплановая/документар
ная 

23.05-
24.05 

исполнение  предписа
ния от 05.12.2017г. 
№40 

Не выявлено 
Предписание 
снято с контроля 

40.  муниципальное бюджетное дошкольное 
образовательное учреждение  города Магадана 
«Детский сад компенсирующего  вида №1»  

плановая/выездная 
21.05-
25.05 

Соблюдение 
законодательства 
Российской 
Федерации в сфере 
образования 

Выявлены нарушения: 

- несоответствие содержания 
и структуры Устава 
требованиям 
законодательства Российской 
Федерации в сфере 
образования; 

- несоответствие структуры и 
содержания отдельных 
локальных нормативных 
актов учреждения 
требованиям 
законодательства Российской 
Федерации в сфере 
образования; 

- несоблюдение требований 
законодательства об 
образовании в части 
реализации прав на 
дополнительное 
профессиональное 
образование  педагогических 
работников; 

- порядка приема в 
Учреждение; 

- отсутствует лицензия с 
приложением № 1 на 
осуществление медицинской 
деятельности; 

По результатам 
проверки 
составлено 
предписание об 
устранении 
нарушений 

№ 19 от 
25.05.2018г. 



- не переоформлено 
санитарно – 
эпидемиологическое 
заключение Управления 
Роспотребнадзора по 
Магаданской области и 
заключение о соответствии 
объекта защиты 
обязательным требованиям 
пожарной безопасности 
Главного управления МЧС 
России по Магаданской 
области в связи с изменением 
наименования учреждения и 
фактического адреса 
осуществления 
образовательной 
деятельности; 

-  - не в полном объеме 
размещена информация на 
сайте учреждения, не 
обновляется в установленные 
сроки. 

 

41.  муниципальное бюджетное учреждение 
дополнительного образования «Центр 
дополнительного образования п.Омсукчан» 

внеплановая/документар
ная 

24.05-
25.05 

исполнение  предписа
ния от 15.02.2018г. №4 

Не выявлено 
Предписание 
снято с контроля 

42.  Областное государственное казенное учреждение 
здравоохранения «Магаданский областной дом 
ребенка специализированный» 

внеплановая/документар
ная 

24.05-
25.05 

исполнение  предписа
ния от 24.01.2018г. №1 

Не выявлено 
Предписание 
снято с контроля 

43.  Муниципальное  бюджетное  дошкольное 
образовательное учреждение «Детский сад 
п.Дукат» 

плановая/выездная 
28.05-
31.05 

Соблюдение 
законодательства 
Российской 
Федерации в сфере 
образования 

Выявлены нарушения: 

- несоответствие содержания 
и структуры Устава 
требованиям 
законодательства Российской 
Федерации в сфере 
образования; 

- несоответствие структуры и 
содержания отдельных 
локальных нормативных 

По результатам 
проверки 
составлено 
предписание об 
устранении 
нарушений 

№ 20 от 
31.05.2018г. 



актов учреждения 
требованиям 
законодательства Российской 
Федерации в сфере 
образования; 

- порядка приема детей в 
Учреждение; 

- несоответствие содержания 
и структуры основной 
образовательной программы 
федеральному 
государственному 
образовательному стандарту 
дошкольного образования и 
Примерной образовательной 
программе дошкольного 
образования 

- нарушения требований 
законодательства об 
образовании при приеме 
педагогических работников на 
работу; 

- несоблюдение требований 
законодательства об 
образовании в части 
реализации прав на 
дополнительное 
профессиональное 
образование  педагогических 
работников; 

- не в полном объеме в 
отдельных подразделах 
размещена информация на 
сайте. 

 

44.  муниципальное бюджетное 
учреждение  дополнительного образования города 
Магадана  «Детская художественная школа» 

плановая/выездная 
28.05-
31.05 

Соблюдение 
законодательства 
Российской 

Выявлены нарушения: По результатам 
проверки 
составлено 



Федерации в сфере 
образования 

- несоответствие структуры и 
содержания отдельных 
локальных нормативных 
актов учреждения 
требованиям 
законодательства Российской 
Федерации в сфере 
образования; 

- сроков прохождения курсов 
повышения квалификации 
педагогическими 
работниками; 

- по разработке и 
утверждению программы 
развития учреждения; 

- невыполнение требований 
законодательства Российской 
Федерации об обеспечении 
функционирования 
внутренней системы оценки 
качества образования; 

- структура и содержание 
сайта не соответствуют 
требованиям 
законодательства об 
образовании. 

 

предписание об 
устранении 
нарушений 

№ 21 от 
31.05.2018г. 

45.  муниципальное  бюджетное образовательное 
учреждение  дополнительного образования 
«Детская школа искусств п. Ягодное» 

плановая/выездная 
04.06-
08.06 

Соблюдение 
законодательства 
Российской 
Федерации в сфере 
образования 

Выявлены нарушения: 

- несоответствие структуры и 
содержания отдельных 
локальных нормативных 
актов учреждения 
требованиям 
законодательства Российской 
Федерации в сфере 
образования; 

По результатам 
проверки 
составлено 
предписание об 
устранении 
нарушений 

№ 22 от 
08.06.2018г. 



- сроков прохождения курсов 
повышения квалификации 
педагогическими 
работниками; 

- порядка оформления 
классных журналов; 

- невыполнение требований 
законодательства Российской 
Федерации об обеспечении 
функционирования 
внутренней системы оценки 
качества образования; 

- отсутствие протоколов 
заседаний родительского 
комитета, общего собрания 
работников. 

 

46.  муниципальное бюджетное учреждение 
дополнительного образования «Детско-
юношеская спортивная школа п. Ягодное» 

плановая/выездная 
04.06-
08.06 

Соблюдение 
законодательства 
Российской 
Федерации в сфере 
образования 

Выявлены нарушения: 

- несоответствие структуры и 
содержания отдельных 
локальных нормативных 
актов учреждения 
требованиям 
законодательства Российской 
Федерации в сфере 
образования; 

- не начат переход на 
реализацию дополнительных 
предпрофессиональных 
программ в области 
физической культуры и 
спорта; 

- сроков прохождения курсов 
повышения квалификации 

По результатам 
проверки 
составлено 
предписание об 
устранении 
нарушений 

№ 23 от 
08.06.2018г. 



педагогическими 
работниками; 

- порядка оформления 
классных журналов; 

- невыполнение требований 
законодательства Российской 
Федерации об обеспечении 
функционирования 
внутренней системы оценки 
качества образования; 

- отсутствуют протоколы 
заседаний Совета родителей, 
приложения к протоколам 
педсовета; 

- лицензионных требований и 
условий при организации 
учебно-воспитательного 
процесса (в связи с 
изменением типа учреждения 
не внесены изменения в 
Санитарно – 
эпидемиологическое 
заключение); 

- структура и содержание 
официального сайта не 
соответствуют требованиям, 
установленных 
законодательством об 
образовании. 

 

1
. 

Частное профессиональное образовательное 
учреждение «СФЕРА» 

плановая/выездная 
02.07-
05.07 

Лицензионный 
контроль 

Выявлены нарушения: 

- несоответствие структуры и 
содержания отдельных 
локальных нормативных 
актов учреждения 
требованиям 

По результатам 
проверки 
составлено 
предписание об 
устранении 
нарушений  



законодательства Российской 
Федерации в сфере 
образования; 

- приема на работу 
педагогического работника, 
не соответствующего 
квалификационным 
требованиям; 

- дополнительные 
общеразвивающие 
программы «Графический 
дизайн», «Графический 
редактор Adobe Photoshop», 
«Графический редактор Corel 
Draw» не содержат 
оценочный и методический 
материалы; 

- программа 
профессионального обучения 
по подготовке охранника 4 
разряда не содержит 
оценочный материал. 

 

№ 25 от 
05.07.2018г. 

2
. 

Государственное казенное общеобразовательное 
учреждение для обучающихся по адаптированным 
образовательным программам "Магаданский 
областной центр образования № 1" 

внеплановая/ 
документарная 

 

03.07.-
06.07 

Проверка 
достоверности 
сведений, 
содержащихся в 
представленных 
документах, в связи с 
заявлением 
лицензиата о 
переоформлении 
лицензии в связи с 
намерением 
осуществлять 
образовательную 
деятельность по новой 
программе 

Нарушений нет - 

3
. 

Государственное казенное общеобразовательное 
учреждение для обучающихся по адаптированным 

внеплановая/ выездная 05.07-
06.07 

Проверка 
соответствия 

Нарушений нет - 



образовательным программам "Магаданский 
областной центр образования № 1" 

 

 лицензиата 
лицензионным 
требованиям в связи с 
заявлением 
лицензиата о 
переоформлении 
лицензии в связи с 
намерением 
осуществлять 
образовательную 
деятельность по новой 
программе 

4
. 

Государственное казенное общеобразовательное 
учреждение для обучающихся по адаптированным 
образовательным программам "Магаданский 
областной центр образования № 2" 

внеплановая/ 
документарная 

 

07.07-
09.07 

Проверка 
достоверности 
сведений, 
содержащихся в 
представленных 
документах, в связи с 
заявлением 
лицензиата о 
переоформлении 
лицензии в связи с 
намерением 
осуществлять 
образовательную 
деятельность по новой 
программе 

Нарушений нет - 

5
. 

Государственное казенное общеобразовательное 
учреждение для обучающихся по адаптированным 
образовательным программам "Магаданский 
областной центр образования № 2" 

внеплановая/ выездная 

 

10.07-
11.07 

Проверка 
соответствия 
лицензиата 
лицензионным 
требованиям в связи с 
заявлением 
лицензиата о 
переоформлении 
лицензии в связи с 
намерением 
осуществлять 
образовательную 
деятельность по новой 
программе 

Нарушений нет - 

6
. 

муниципальное казенное учреждение 
дополнительного образования "Детско-юношеская 
спортивная школа" муниципального образования 
"Ольский городской округ" 

внеплановая/ 
документарная 

 

09.07-
13.07 

Проверка 
достоверности 
сведений, 
содержащихся в 

Нарушений нет - 



представленных 
документах, в связи с 
заявлением 
лицензиата о 
переоформлении 
лицензии в связи с 
намерением 
осуществлять 
образовательную 
деятельность по 
новому адресу места 
осуществления 
образовательной 
деятельности 

7
. 

Автономная некоммерческая организация 
профессионального образования Центр 
специальной подготовки «ЯГУАР» 

плановая/выездная 
11.07-
17.07 

Соблюдение 
законодательства 
Российской 
Федерации в сфере 
образования 

Выявлены нарушения: 

- несоответствие структуры и 
содержания отдельных 
локальных нормативных 
актов учреждения 
требованиям 
законодательства Российской 
Федерации в сфере 
образования; 

- порядка приема на 
обучение; 

- порядка проведения 
квалификационного экзамена 
по профессиональному 
обучению; 

- порядка выдачи документов 
о квалификации; 

- не переоформлено 
санитарно-
эпидемиологическое 
заключение Управления 
Роспотребнадзора и 
заключение Главного 
управления МЧС России по 
Магаданской области на 

По результатам 
проверки 
составлено 
предписание об 
устранении 
нарушений  

№ 26 от 
17.07.2018г. 



новое наименование 
организации; 

- должностными лицами не 
пройдены курсы повышения 
квалификации по программам 
охраны труда и техники 
безопасности, пожарно-
техническому минимуму; 

- у педагогических работников 
отсутствуют справки о 
наличии (отсутствии) 
судимости и (или) факта 
уголовного преследования 
либо о прекращении 
уголовного преследования; 

- программы 
профессионального обучения 
не  содержат оценочных 
материалов; 

- структура и содержание 

официального сайта не 

соответствуют требованиям, 

установленных 

законодательством об 

образовании.  

8
. 

муниципальное казенное учреждение 
дополнительного образования «Детско-
юношеская спортивная школа» муниципального 
образования «Ольский городской округ» 

внеплановая/ выездная 

 

18.07-
19.07 

Проверка 
соответствия 
лицензиата 
лицензионным 
требованиям в связи с 
заявлением 
лицензиата о 
переоформлении 
лицензии в связи с 
намерением 
осуществлять 
образовательную 
деятельность по 
новому адресу места 
осуществления 

Нарушений нет - 



образовательной 
деятельности 

9
. 

муниципальное  автономное дошкольное 
образовательное учреждение «Детский сад №67» 

плановая/выездная 
19.07-
25.07 

Соблюдение 
законодательства 
Российской 
Федерации в сфере 
образования 

Выявлены нарушения: 

- несоответствие содержания 
и структуры Устава 
требованиям 
законодательства Российской 
Федерации в сфере 
образования; 

- несоответствие структуры и 
содержания отдельных 
локальных нормативных 
актов учреждения 
требованиям 
законодательства Российской 
Федерации в сфере 
образования; 

- порядка приема детей в 
Учреждение; 

-  порядка аттестации 
педагогических работников на 
соответствие занимаемой 
должности; 

- отсутствие отчета по 
самообследованию; 

- приема на работу 
сотрудника без разрешения 
КДН; 

- отсутствуют курсы по охране 
труда и технике безопасности, 
пожарно-техническому 
минимуму у заведующего, 
заместителей; 

- отсутствуют курсы 
повышения квалификации у 

По результатам 
проверки 
составлено 
предписание об 
устранении 
нарушений  

№ 27 от 
25.07.2018г. 



одного педагогического 
работника; 

- не в полном объеме 
размещена информация на 
сайте.  

1
. 

Индивидуальный предприниматель Пак Юрий 
Михайлович 

внеплановая/ 
документарная 

 

02.08.-
07.08 

Проверка 
достоверности 
сведений, 
содержащихся в 
заявлении и 
представленных 
документах, в связи с 
заявлением 
соискателя о 
предоставлении 
лицензии  

Нарушений нет - 

2
. 

Индивидуальный предприниматель Пак Юрий 
Михайлович  

внеплановая/выездная 

 

08.08-
09.08 

Проверка 
соответствия 
соискателя лицензии 
лицензионным 
требованиям в связи с 
заявлением о 
получении лицензии 

Нарушений нет - 

3
. 

муниципальное  бюджетное дошкольное 
образовательное учреждение города Магадана 
«Центр развития ребенка-детский сад №57» 

плановая/выездная 

 

13.08-
17.08 

Соблюдение 
законодательства 
Российской 
Федерации в сфере 
образования 

Выявлены нарушения: 

- порядка приема детей; 

- несоответствие содержания 
и структуры Устава 
требованиям 
законодательства Российской 
Федерации в сфере 
образования; 

- несоответствие структуры и 
содержания отдельных 
локальных нормативных 
актов учреждения 
требованиям 
законодательства Российской 
Федерации в сфере 
образования; 

- не размещены копии 
Положений органов 

По результатам 
проверки 
составлено 
предписание об 
устранении 
нарушений  

№ 28 от 
17.08.2018г. 



управления образовательной 
организации. 

 

2
. 

Муниципальное бюджетное  
общеобразовательное учреждение «Средняя 
общеобразовательная школа посёлка Дукат» 

внеплановая/ 
документарная 

 

17.08-
20.08 

исполнение  
предписания от 
19.02.2018г. №5 

Не выявлено 
Предписание 
снято с контроля 

3
. 

муниципальное  бюджетное учреждение 
дополнительного образования города Магадана 
«Детская музыкальная школа» 

плановая/выездная 

 

23.08-
29.08 

Соблюдение 
законодательства 
Российской 
Федерации в сфере 
образования 

Выявлены нарушения: 

- порядка приема детей; 

- требований к ведению 
школьной документации; 

- несоответствие содержания 
и структуры Устава 
требованиям 
законодательства Российской 
Федерации в сфере 
образования; 

- информация на сайте 
размещена не в полном 
объеме и не обновляется в 
установленные сроки. 

По результатам 
проверки 
составлено 
предписание об 
устранении 
нарушений  

№ 29 от 
29.08.2018г. 

4
. 

муниципальное  бюджетное дошкольное 
образовательное учреждение города Магадана  
«Детский сад №44» 

внеплановая/ 
документарная 

 

30.08-
31.08 

исполнение  
предписания от 
06.02.2018г. №3 

Не выявлено 
Предписание 
снято с контроля 

 


